

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	大華網路報	刊登版面	臺灣聚焦	刊登日期	107/07/06(五)
------	-------	------	------	------	--------------

您的位置: [首頁](#) ->> [臺灣聚焦](#)

【大 中 小】[【友善列印】](#)

## 2018全國體育署盃FUTSAL足球錦標賽 吳鳳科大開踢

<http://www.cntimes.info> 2018-07-06 01:24:26



近期全民瘋2018 世界盃足球賽，隨著比賽的熱度逐漸提高，關注世界盃的觀眾也越來越多，足球迷熱血沸騰、熬夜觀看、熱烈討論。為趕上世足風潮2018全國體育署盃FUTSAL足球錦標賽各組將於7月1日起陸續於吳鳳科大展開精彩賽事。

2018全國體育署盃FUTSAL足球錦標賽，各組別於7月1日起至7月12日進行國中、國小、社會組賽制，8月1日至5日為國中女子組、國小女子組、社會女子組及長青組別賽制，8月28至8月30日為高中男生組及高中女生組賽制，全國北、中、南、東各地菁英好手，聚集嘉義縣吳鳳科技大學，分組爭奪各級年度桂冠。

吳鳳科技大學務長蔡守浦表示：101年起，足球國家隊選手選定了場地、設備、住宿及交通方便的吳鳳科大做為我國足球國家代表隊訓練基地，並與本校簽訂中華民國足球協會五人制足球基地備忘錄，本校更成為我國國家女子足球隊訓練及五人制國家隊集訓基地，期盼藉由完善、優質的訓練環境，將來台灣足球能在國際賽事大放異彩，又說歡迎各界足球迷蒞校前來觀看2018全國體育署盃FUTSAL足球賽精彩賽事。

(宋其佳報導)

【大華網路報】

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--